

SYNERGIA MEDICAL – PRIVACY POLICY

	Model Ref : /		
	Version : /		
	Model Release Date: /		

SYNERGIA MEDICAL – PRIVACY POLICY

Synergia Medical is committed to respecting your privacy. The Synergia Medical privacy policy (the Privacy Policy) informs you about how Synergia Medical will handle the personal data you provide in connection with your use of Synergia Medical website. Please read the content of the Privacy Policy carefully before using the Website, as by accessing the Website you acknowledge having read and accepted the Privacy Policy without reservation.

1 PRINCIPLES RELATED TO THE COLLECTION OF PERSONAL DATA

Personal data related to subscribers to the Synergia Medical website is treated in accordance with the GDRP law. In practice, your personal data may only be collected and processed in accordance with the purposes for which you it is given.

You have the right to <u>consult</u> your personal data in order to (i) ensure the accuracy of your personal data; (ii) correct any errors relating to your personal data and (iii) have your personal data <u>removed</u> if incomplete or irrelevant, (iv) and the right to <u>request</u> your information in an excel format.

To this effect, you may contact the person responsible of the data protection at Synergia Medical (please find the information below sec 4). Synergia Medical is committed to taking all reasonable technical and organizational measures to protect your personal data that you would have provided in connection with the use of the Website against accidental or unauthorized destruction, against accidental loss and modifications, access and any other unauthorized

2 PROCESSING OF YOUR PERSONAL DATA

Synergia Medical is responsible for the processing of your personal data. Synergia Medical may collect and process the following personal data about you when you access the website and want to enter in contact with the team:

- Your full name
- Your company name
- Your email
- Your function.

This personal data is processed and stored for the sole purpose of providing the information requested by the users of the Website.

3 PERSONAL DATA TRANSFER

Synergia Medical may share the personal data you provide with third parties (as practitioner, suppliers, etc) that may be inside or outside the European Union. If your personal data is transmitted to third parties located outside the European Union, Synergia Medical is committed to taking the necessary steps to ensure that your personal data is protected in accordance with this Privacy Policy.



SYNERGIA MEDICAL – PRIVACY POLICY

Model Ref : /
Version : /
Model Pelesse Date: /

4 CHANGES TO THE PRIVACY POLICY

Synergia Medical may change the Privacy Policy at any time. Any changes to the Privacy Policy will become effective when the revised Privacy Policy is made available on the Website. Please read the content of the Privacy Policy regularly before using the Website, as your continued use of the Website after any changes to the Privacy Policy means that you accept the revised Privacy Policy.

Any request or question relating to the protection of privacy on this website can be addressed to us on the following mailing address Synergia Medical SA - 6 Rue Emile Francqui - 1435 Mont Saint Guibert - Belgium - Tel .: +32 +32(0)497.40.47.67 and by e-mail at the following address: info@synergiam.com.

